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予 算 委 員 会 会 議 録 

 

１ 日 時 平成２７年３月２５日（水曜日） 

 午後３時０２分～午後３時１０分 

２ 場 所 委員会室 

３ 出席委員 髙 木 法 生 委 員 長 下 井 克 己 副委員長 

 竹 岡 昌 治 委 員 徳 並 伍 朗 委 員 

 荒 山 光 広 委 員 西 岡  晃 委 員 

 河 本 芳 久 委 員 岩 本 明 央 委 員 

 山 中 佳 子 委 員 三 好 睦 子 委 員 

 萬 代 泰 生 委 員 馬屋原 眞 一 委 員 

 俵   薫 委 員 坪 井 康 男 委 員 

 秋 枝 秀 稔 委 員 猶 野 智 和 委 員 

 秋 山 哲 朗 議 長 岡 山  隆 副 議 長 

４ 欠席委員 な し 

５ 出席した事務局職員 

 石 田 淳 司 議会事務局長 大 塚  享 議会事務局係長 

 野 尻 登志枝 議会事務局企画員 

６ 説明のため出席した者の職氏名 

 林  繁 美 副 市 長 永 冨 康 文 教 育 長 

 波佐間   敏 総 務 部 長 篠 田 洋 司 市長統合戦略局長 

 田 辺  剛 総合政策部長 山 田 悦 子 教育委員会事務局長 

 大 野 義 昭 総 務 課 長 白 井 栄 次 財 政 課 長 

 佐々木 昭 治 企画政策課長 津 守 一 郎 学校教育課長 

 

７ 会議の次第は次のとおりである。 
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午後３時０２分開会 

○委員長（髙木法生君） ただいまより、予算委員会を開会いたします。それでは、

本日の本会議におきまして本委員会に付託されました、市長提出議案１件につきま

して審査いたしたいと思いますので、御協力をよろしくお願いいたします。 

それでは、議案第５０号、平成２６年度美祢市一般会計補正予算（第１０号）を

議題といたします。執行部より説明を求めます。はい、佐々木企画政策課長。 

○企画政策課長（佐々木昭治君） それでは、議案第５０号、平成２６年度美祢市一

般会計補正予算（第１０号）につきまして、御説明をいたします。 

まず、歳出から御説明をいたします。恐れ入りますが、議案書の５０－１０、５

０－１１ページをお開きください。 

２款総務費・１項総務管理費・１０目活性化対策費でございます。右側の説明欄

をごらんください。００５ふるさと美祢応援寄附金事業でございます。 

ふるさと美祢応援寄附金事業につきましては、このたびの第１回美祢市議会定例

会の初日に提出いたしました、補正予算（第９号）におきまして、ふるさと納税の

伸びを見込んでおりましたけれども、３月９日に行われました予算委員会において、

岩本委員よりの御質問に対しまして、答弁で少し触れておりますけれども、寄附さ

れる方のお肉への関心が高いということで、秋吉台高原牛の肉を取扱っておられま

す事業者様と、追加の取り扱いについて協議を行いました結果、補正予算（第９号）

を編成した後の２月に、２回に分けて計３００件のお肉を―――寄附金ベースで申

しあげますと３００万円になりますけれども―――それをお礼の品に追加すること

とし、期間限定で再開をしたところでございます。 

また、本市がお礼の品の送付業務を委託しておりますＪＴＢ西日本におかれまし

ては、３月に入りインターネット上で積極的に広告宣伝を行われております。この

ことにより、ふるさと美祢応援寄附金の額が補正予算（第９号）で見込みました、

平成２６年度のふるさと美祢応援基金元本積立金の額８，１２３万円を超えますこ

とから、このたび手数料を８万５，０００円、ＪＴＢ西日本に支払います業務委託

料を５３４万８，０００円、ふるさと美祢応援基金元本積立金を８７７万円の合計

で１，４２０万３，０００円を増額補正するものでございます。 

併せて歳入を御説明いたします。 

５０－８、５０－９ページをお開き願います。 
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上から２番目の款ですが、１７款寄附金・１項寄附金の２目、総務費寄附金でご

ざいます。右側の説明欄をごらんください。ふるさと美祢応援基金を８７７万円を

増額補正し、この結果、寄附件数を６，０６０件、寄附金額を９，０００万円と見

込むものであります。 

説明は以上です。 

○委員長（髙木法生君） 津守学校教育課長。 

○学校教育課長（津守一郎君） 引き続きまして、５０－１０、５０－１１を再びお

開きください。 

１０款教育費・３項中学校費・２目教育振興費、説明欄００８、中学校教育振興

業務において、５０万円を繰出金として計上しております。これは、美祢市奨学基

金に繰り出すものであります。 

続きまして、財源につきまして、歳入の部、議案書の５０－８、５０－９をお開

きください。 

１７款寄附金・１項寄附金・１０目、教育費寄附金、説明欄、中学校寄附金にお

いて、５０万円の歳入を計上しております。これは、昨年１２月にお亡くなりにな

りました、元美祢市教育長、小田俊雄様の奥様であります、小田典子様から奨学基

金として活用するための寄附をいただいたものであります。小田俊雄様は、昭和５

１年１１月から３期１２年に渡り、美祢市教育長として、美祢市の学校教育、社会

教育の充実発展に多大なご貢献をされた方でございます。 

以上でございます。 

○委員長（髙木法生君） 白井財政課長。 

○財政課長（白井栄次君） ページはそのままでございます。その他の収入について

御説明を申し上げます。 

一番上でございます。第１０款・第１項・第１目地方交付税におきまして、特別

交付税を５４３万３，０００円計上いたしてございます。これは、今回の補正を行

うに当たりまして、一般財源として増額し、不足分を充当いたすものでございます。 

議案第５０号の説明につきましては、以上でございます。 

○委員長（髙木法生君） 説明が終わりました。本案に対する質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（髙木法生君） 質疑なしと認め、質疑を終わります。 
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それでは、本案に対する御意見はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（髙木法生君） それでは、これより議案第５０号を採決いたします。本案

について原案のとおり決することに御異議ございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（髙木法生君） 全員異議なしと認めます。よって、議案第５０号は原案の

とおり可決されました。 

以上をもちまして、本会議で本委員会に付託されました、議案１件につきまして

の審査を終了いたしました。その他、委員の皆さんから何かございましたら、御発

言をお願いいたします。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（髙木法生君） ないようでしたら、これにて委員会を終了いたします。 

御審査、御協力誠にありがとうございました。お疲れ様でございました。 

 

午後３時１０分閉会 
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上会議の顛末を記載し、相違ないことを証するためここに署名する。 

 

 平成２７年３月２５日 

 

  予算委員長 

 


